

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 24-én 10:00 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

### ***6/2021. (.....) önkormányzati rendelet***

*A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló  
13/2019. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról*

### **21/2021. (VIII.24.) Kt. határozat**

közétkeztetési szolgáltatási szerződés meghosszabbításáról

### **22/2021. (VIII.24.) Kt. határozat**

a víziközmű rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási  
és pótlási tervrész elfogadása

### **24/2021. (VIII.24.) Kt. határozat**

ingatlan átsorolási kérelmekről

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 24-én 10:00 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Horváth László polgármester,  
Szarvas Attila alpolgármester  
Baranyiné Deák Mária képviselő  
Böjti Károlyné képviselő  
dr. Kapronczai Mihály János képviselő  
Kollár Ferenc képviselő

**Távollétét jelezte:** Tóth Richárd képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Gaálné Czinkos Judit aljegyző

**Horváth László polgármester:** Köszönti az ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokhoz kerüljön felvételre 5. napirendi pontként az egyebek, illetve a 4. napirendi pont keretében a településrendezési eszközök módosítására érkezett újabb kérelmek is kerüljenek megtárgyalásra Tóth Richárd kérelmével. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Böjti Károlyné képviselőt.

### **Napirend:**

- 1./ Közétkeztetési szolgáltatási szerződés meghosszabbítása  
Előadó: Horváth László polgármester
- 2./ A víziközmű rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadása  
Előadó: Horváth László polgármester
- 3./ A 2765 Farnos, Fő tér 7. szám alatti ingatlan ügye  
Előadó: Horváth László polgármester
- 4./ Településrendezési eszközök módosítására érkezett kérelmek (Tóth Richárd, Árpás László, Maredo Engineering Kft.)  
Előadó: Horváth László polgármester
- 5./ Egyebek

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a módosított napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

**Napirend:****1./ Közétkeztetési szolgáltatási szerződés meghosszabbítása**

Előadó: Horváth László polgármester

**Horváth László polgármester:** Az írásos előterjesztésben tájékoztatást kapott a testület a szerződésről, illetve az ármódosításról, emelésről. A lényeg az az, hogy ez 2+2 éves szerződés, ami annyit jelent, hogy abban az esetben, hogyha kifogások nem érkeznek, a Képviselő-testület döntése értelmében meghosszabbítható automatikusan 2 évvel.

Annyit elmond, hogy képviselőkkel beszélve mérlegelgették, és mérlegelni is fogják a jövőben is, hogy hogyan tudnák a konyhát hasznosítani, mert azért ahhoz eléggé drága ez az épület, hogy csak ilyen funkciója legyen ami most van. Felkereste az Etrend Kft., ők is érdeklődtek, érdekes módon a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés teljes tartalmát ismerték, és ők is felajánlották a szolgálataikat, viszont ahogyan beszélgettek, különböző módok felmerültek, akár eladás, akár bérbevevés. A mostani szolgáltatónak és az Etrend Kft-nek is az volt a véleménye, hogy ez az időpont nem feltétlenül alkalmas arra, hogy hosszú évekre ható döntést hozzanak, mert a szolgáltatók is a covid járvány miatt eléggé leültek anyagilag. Ezt azért jegyezte meg, hogy ez továbbra is nyitott kérdés marad, hogy lehetőleg jobban tudják hasznosítani, ezt a hatalmas, sok pénzen épült beruházást.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Böjti Károlyné képviselő:** Azokkal a pontokkal amik nincsenek benne 1-7-ig, 18-24-ig, 29-35-ig mi lesz?

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** Rosszul lett lemásolva, a páros oldalak lemaradtak a szerződés tervezetből.

Kiosztásra kerül a szerződés helyesen minden oldalával.

**Böjti Károlyné képviselő:** Támogatja az emelést, habár nem nagyon érti, 2020-tól 2021-ig 4%-nyi emelés volt a minimálbérnél, de ha 2 évet összeadnak, akkor összejön a 8 %. Nem tudja pontosan, hogy ez a szerződés megkötésekor lévő térítési díj, ami itt van benne az előterjesztésben?

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** Nem ezek már az emelt összegek vannak a jelenlegi rendelet-tervezetben.

**Horváth László polgármester:** Józsa Lászlóval már beszélt hónapokkal ezelőtt, amikor szükségessé vált a fűtés elindítása az épületben, mert az utolsó előtti telet úgy élték végig, hogy napi szinten mérte a hőmérsékletet, hogy hány fok van, + 2 fokig elment, nem fagyott el semmi, akkor megúszták fűtés nélkül, minimális energiaráfordítás volt, a bojleres vízmelegítés működött, illetve fentebb lett véve a hőmérséklet az ebédlőben, hogy jusson elég a személyzetnek is. Most ezen a télen, lightos üzemmódban, hőntartó üzemmódban ment a kazán fönt, és ez az üzemeltetést megdrágította, és úgy beszélte meg Józsa Lászlóval, hogy a dupláját bevállalják, 40.000 Ft + Áfa volt, ennek a dupláját, ezt ki kell javítani a szerződésben.

**Böjti Károlyné képviselő:** Az iskolánál gondolja, hogy azért nem emelt, mert eleve magas volt a díj, és azért emelt csak az óvodánál. Érdeklődött, és azt mondták, hogy nagyon minőségi kifogás nincsen, esetleg azt lehetne tudatni velük, hogy a tízórai és az uzsonna

lehetne változatosabb. Az ott dolgozók azt mondták, hogy még az előző szolgáltatónál is változatosabb volt a tízórai és az uzsonna, nemhogy még az azt megelőző időkben.

**Kollár Ferenc képviselő:** Gyakorlatilag ő is ezt gondolta, sejtette, hogy nyomdahiba, hogy a páros oldalak lemaradtak. Azzal is egyetért, hogy csak az óvodában emelik, mert az iskolában mindig jóval magasabb volt. A minőséggel kapcsolatban annyi kifogása van, hogy szeretné azt kérni, hogy legalább hetente egyszer kétszer ne citromos vizet adjanak, meg gyümölcssteát, meg limonádét, hanem legalább hetente egyszer, de lehet, hogy kétszer egy pohár valami tejalapú italt, kakaót, csokoládés tejet, vagy tejeskávét, mert túl sok a víz mindenhez, és hetente ne legyen ötször margarinos barna kenyér, mert az mind a kukába megy. A margarinos barna kenyeret felejtsek el, adjanak vajjas kenyeret, vagy valami mást.

**Horváth László polgármester:** Elfogja küldeni a kifogásokat.

**Szarvas Attila alpolgármester:** Nem lehet, hogy azért nincs tejalapú ital, mert alapvetően mindennap kapnak a gyerekek?

**Kollár Ferenc képviselő:** Ahhoz nekik semmi közük, az egy pohár hideg tej, amit minden gyerek kap.

**Böjti Károlyné képviselő:** Az óvodában nincs is olyan.

**Kollár Ferenc képviselő:** Az óvodában kapnak melegített tejféléket, de az iskolában nem kapnak. Más egy pohár hideg tej, és más egy csokoládés kakaó.

**Böjti Károlyné képviselő:** A gyümölcsöt is mondták, hogy máskor több szokott lenni. Szakács váltás volt egyébként? Mert azt beszéltek, hogy talán szakács váltás volt, és nyáron a minőség jobb volt.

**Horváth László polgármester:** Nem tud róla. Kétszer bele kóstolt számára ehetetlen sós valamibe, de azt mondták, hogy az véletlen volt.

**Böjti Károlyné képviselő:** Látja, hogy benne van, hogy következő év szeptember 1-ig szól. Tehát akkor januárban nem fog élni még egyszer az emelés lehetőségével, mint ahogyan benne van? Benne van pont szerint, hogy mikortól meddig, de a szerződésben az van, hogy mindig januárban lehet élni vele.

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** Úgy kérte a vállalkozó, hogy augusztus 31. napján legyen a fordulópont.

**Böjti Károlyné képviselő:** Máskor úgy szokták a térítési díj változást benyújtani, hogy az előző és mellette az új, úgy sokkal könnyebb átlátni, tehát ha lehetne ezt jelezni nekik, hogy ha máskor térítési díj változás van, akkor olyan táblázatot készítsenek, hogy lehessen látni az előzőt is, és akkor könnyebben átlátja a testület, hogy mennyi az emelés.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetet, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendelet alkotta:

**Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/2021. (.....) önkormányzati rendelete**

**A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló  
13/2019. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján feladatkörében eljárva megalkotott 13/2019. (IX.27.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

**1. §**

A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 13/2019.(IX.27.) önkormányzati rendelet 2. §-ban foglalt táblázat „tízórai” sor, „ebéd” sor és „uzsonna” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

”

tízórai (óvoda)	72 Ft	91,4 Ft
ebéd (óvoda)	316 Ft	401,2 Ft
uzsonna (óvoda)	72 Ft	91,4 Ft


”

**2. §**

Ez a rendelet 2021. szeptember 1-jén lép hatályba.

Farmos, 2021. augusztus 24.

Horváth László  
polgármester

  
Gaálné Czinkos Judit  
aljegyző

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő szerződés tervezetét azzal a módosítással, hogy a 13.) –nál a közüzemi díjak összegét 80.000 Ft +Áfa/hó-ra módosítják, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
21/2021. (VIII.24.) Kt.  
határozata**

**közétkeztetési szolgáltatási szerződés meghosszabbításáról**

1. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Stenzl House kft. a szerződés szerint végezte a közétkeztetési feladatát, az Önkormányzat

elégedett a szolgáltatással ezért úgy dönt, 2023. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja a Stenzl House Kft-vel kötött szolgáltatási szerződést közétkeztetési feladatokra.

2. A Képviselő-testület elfogadja a Stenzl House Kft. 2021. augusztus 16. napján kelt árajánlatát, amely 2021. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig szól.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződést aláírására.

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2021. szeptember 1.

### **Napirend:**

#### **2./ A víziközmű rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadása**

Előadó: Horváth László polgármester

**Horváth László polgármester:** Ez erősen szakmai dolog. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Baranyiné Deák Mária képviselő:** Tiszta legyen a víz.

**Szarvas Attila alpolgármester:** Meg iható legyen.

**Kollár Ferenc képviselő:** Az nincs benne a gördülő fejlesztésben.

**Horváth László polgármester:** Aki már régen képviselő, az tudja, hogy ez egy kötelező jellegű jóváhagyása ennek a tervnek, valójában a kormányzati szervek részére az önkormányzatnak kell ezt aláírásával elkészíteni, ami sosem így van, hanem a szolgáltató készíti.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Farmos Község Önkormányzat**

#### **Képviselő-testületének**

**22/2021. (VIII.24.) Kt.**

#### **határozata**

#### **a víziközmű rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadása**

1. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 2022-2036. évekre vonatkozó, víziközmű rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrészét, továbbá előterjesztésre javasolja a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, a szükséges eljárás lefolytatása érdekében.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Beruházási tervek beadásával kapcsolatos meghatalmazást aláírja.

Felelős: Horváth László polgármester, Gaálné Czinkos Judit aljegyző  
Határidő: azonnal

**Horváth László polgármester:** Javasolja, hogy a 3. napirendi pont a 2765 Farmos, Fő tér 7. szám alatti ingatlan ügye zárt ülés kerüljön tárgyalásra.  
Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

**A 3. napirendi pont zárt keretek között kerül tárgyalásra, amelyről külön jegyzőkönyv készül.**

### **Napirend:**

**4./ Településrendezési eszközök módosítására érkezett kérelmek (Tóth Richárd, Árpás László, Maredo Engineering Kft.)**  
Előadó: Horváth László polgármester

**Horváth László polgármester:** A napirendi pont eredetileg Tóth Richárd kérelmével indult, de időközben érkezett még két kérelem, ami szintén a településrendezési eszközök felülvizsgálatát érinti.

Tóth Richárd most nem tud jelen lenni, de amikor beszélt vele, kifejtette neki a véleményét, hogy a maga részéről minden ilyet támogat, illetve a másik esetben is azt javasolja a testületnek, hogy ha a Pestterv Kft. ennek nem látja akadályát bármilyen okból, nem tudja, hogy esetleg valami akadálya lehet-e neki, akkor azt is támogatja, az embereknek ne álljanak az útjába, ha szeretnének valamit csinálni.

**Böjti Károlyné képviselő:** Ha ez a módosítás a Pestterv Kft. által történik, most nem kell fizetni a kérelmezőnek érte?

**Horváth László polgármester:** Reméli, hogy nem, mert annyi saruk van nekik, ahogyan érkeznek vissza a szakhatóságok részéről az észrevételek, azokkal is lesz még bőven dolguk, ezt mellékesként elvégezhetik.

**Böjti Károlyné képviselő:** Máskor fizetni kellett érte.

**Horváth László polgármester:** Tudja, de ez egy alakulóban lévő, és nem lezárt terv.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő:** A Maredo Engineering Kft. kérelmében az szerepel, hogy amennyiben lehet, ne sorolják át.

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** Igen, mert ipari tevékenységet szeretne folytatni, ha jók az információi, a most hatályos rendezési tervben az a terület ipari terület, a módosításnál át akarják sorolni általános mezőgazdasági övezetbe, és a kérelmező azt szeretné, hogy maradjon ipari terület.

**Horváth László polgármester:** Határidőnek azt szabják meg, hogy ezt a három kérelmet a felülvizsgálatra beérkezett szakvéleményekkel együtt küldjék meg.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki támogatja mindhárom kérelmet, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
24/2021. (VIII.24.) Kt. határozata  
ingatlan átsorolási kérelmekről**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Farnos, 070/45. hrsz-ú ingatlan ipari övezetté sorolásával egyetért.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Farnos, 663/1. hrsz-ú 663/8. hrsz-ú és a 663/16. hrsz-ú ingatlanok kerüljenek átsorolásra Gip ipari övezetbe, illetve a Farnos, 663/9. hrsz-ú, 663/10. hrsz-ú és 663/11. hrsz-ú ingatlanok kerüljenek átsorolásra Kb-Me jelű megújuló energia hasznosítási övezetbe.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a fenti változtatásokról értesítse a Pestterv Kft-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

**Napirend:**

**5./ Egyebek**

**I. számú háziiorvosi körzet helyettesítése**

**Horváth László polgármester:** Már 2,5 éve problémát okoz az I. számú háziiorvosi körzet helyettesítése. A szír doktor Dr. Ácsa Attila jóvoltából került képbe, ő javasolta, hogy vegye fel vele a kapcsolatot. A kapcsolat felvétel megtörtént, többször beszéltek egymással, és úgy érzi, hogy butaságot csinálnának, hogy ha nem vinnék tovább ezt az ügyet, ami most jelenleg ott tart, hogy 2+2 órában helyettesít, ami annyit jelent, hogy 2 óra rendelés, 2 óra készenlét. Nehézségek vannak az ÁNTSZ, OEP vonalon, mert annyira kevés az orvos, hogy különböző megoldásokat már kénytelenek ők is elfogadni, vagy kitalálni, a lényeg az, hogy ez velük való egyeztetés után történt meg. Tájékoztatásul még annyit mond, hogy jelenleg Tápiószelén 2 körzetben helyettesít. Nem akarja részletezni a dolgokat, hogy onnan miért jött el, de el akart jönni Tápiószeléről, és megtudta ezt a lehetőséget, és még a lakás is csábító dolog, és úgy érzi, hogy meg tudnak vele egyezni. Ez a 2+2 órás szerződés szeptember 5-ig él, és azért addig, mert a tápiószeleiekkel kötött szerződésében 2 hónap felmondási idő volt meghatározva, amit neki el kellett tölteni, nyilván a tápiószeleieknek ez idő alatt orvost kellene keríteni, ami szintén nem lesz egyszerű, de Tápiógyörgyén is ugyanez a helyzet, ott is szokott, vagy most is helyettesít. A lényeg az, hogy a szeptember 5-e utáni időszak az az lenne, hogy tovább menne ez a helyettesítési mód egészen az év végéig, ugyanis a doktor úr 2015 óta tartózkodik Magyarországon, előtte az egyeteme a Semmelweisen végezte, de haza ment és otthon foglalkozott ezzel az egészségügyi tevékenységgel, és a visszajövele után konkrétan nem tudja a munkahelyeket, de a lényeg az, hogy itt a környéken is jelen van orvosként. Próbált tájékozódni, akit megkérdezett, jó véleménnyel voltak róla, nyilván a szakmaiságáról nem tudnak véleményt mondani, de különösen az emberekkel való



kapcsolattartásáról, viszonyáról jó véleménnyel voltak. Azért lenne célszerű így csinálni, ő is mondta, hogy megismerjék egymást, illetve le tudja rendezni az összes olyan adminisztratív dolgát, amihez hetek, hónapok kellenek, hogy el tudja indítani január 1-től a praxist. Jelenleg praxist sem tudna vásárolni. Nem tudja, hogy milyen támogatási lehetőségek vannak az állam részéről, abban az esetben, hogy ha 2,5 éve betöltetlen helyen lát el feladatot, szerez praxist, ezzel nem a polgármesterek, hanem az orvosok foglalkoznak. Azt mondja, hogy arra, hogy hogyan, s mint adják át a jelenleg az önkormányzat birtokában lévő praxist, azt majd akkor kell eldönteni, amikor eljön az ideje. Ami most szükséges lenne, hogy aláírta szeptember 5-ig a szerződés, ugyanilyen módszerrel december 31-ig lenne meghosszabbítva, ennek van egy olyan emberi oka is, hogy a tápiógyörgyeiek is ki lennének húzva egy kicsit a bajból, mert akkor még 1 körzetet még mindig tudna helyettesíteni Tápiószelén. A doktor úr biztosítékot szeretne kérni, bár ő ezeregyszer elmondta neki, hogy általában egyet szoktak érteni a testülettel, de szeretné, hogy a testület is megerősítené, hogy ez így fog működni.

**Korllár Ferenc képviselő:** Ki most az iskolaorvos, ugyanis nincs iskolaorvos, és ez most eléggé sarkalatos téma, hogy a jövő héten oltanának, és az iskolaorvosnak a feladata lenne.

**Horváth László polgármester:** Beszél mindkét orvossal Dr. Ács Attilával és Walid doktorral, mindketten vállalták. Innen a hivataltól is kérték, Walid doktor lett bejelentve. Nem hiszi, hogy olyan sok lesz az oltani való.

**Kollár Ferenc képviselő:** 12 fő első körben, most folyik még a felmérés. Amikor Attilával beszélt erről, azt mondta, hogy ne őt írja be, mert nem ő az iskolaorvos.

**Böjti Károlyné képviselő:** Jól érti, hogy december 31-ig 2 órát rendel?

**Horváth László polgármester:** Igen.

**Baranyiné Deák Mária képviselő:** Az asszisztens ki?

**Horváth László polgármester:** Fel fognak adni egy hirdetés asszisztens női állásra, ugyanis kerestek asszisztent, volt is jelentkező több is, volt akinek nem volt megfelelő iskolai végzettsége az egészségügy terén, és találtak olyat is akinek volt, a gond az, hogy most ahogyan elindult az egész, 2-3 nap munka után egyrészt be kellett neki tanulni, köszöni Attilának és Marikának, hogy segítettek ebben, a vége az lett, hogy az asszisztens nő, akit biztatónak tartottak, tehát mindenki, akik tanították, illetve aki 2-3 napig együtt dolgozott vele az is, hogy elfogja tudni sajátítani, tudja csinálni, viszont olyan helyzetben van, hogy nem tudja tartani azt az időpontot, illetve azt a munkarendet, amivel jár, 3 gyermeke van, és közöttük egy óvodás. Megköszönve a lehetőséget kérte, hogy keressenek valakit, ő arra kérte, hogy szeptember 5-ig bírja ki valahogyan. Fel fognak adni egy hirdetést, hátha van a környezetünkben is olyan, akinek van megfelelő végzettsége.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Várja a napirendi ponton túli kérdéseket, hozzászólásokat.

**Szarvas Attila alpolgármester:** Jelen állás szerint meg lehet tartani a falunapot szeptember 18-án. Tűzoltók fel lettek már kérve?

**Baranyiné Deák Mária képviselő:** Andrea beszélt velük.


**Szarvas Attila képviselő:** Tegnap kimentek felmérték a terepet, kimérték a sátor helyeket. A kondipark készen lesz a falunapig?

**Horváth László polgármester:** Nem jelentkeztek még, hogy jönnének csinálni, de ha jönnének megkérjük, hogy falunap után jöjjenek.


**Szarvas Attila képviselő:** Az mindenképpen jó lenne, értékes sátor helyeket jelent.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Az ülést bezárja.

  
Horváth László  
polgármester

Kmf.

  
Gaálné Czinkos Judit  
aljegyző

  
Böjti Károlyné  
jkv. hitelesítő